

ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL GABINETE DA PRESIDÊNCIA

CNPJ n.º 23.697.857/0001-08

PORTARIA GAPRE Nº 040/2025, de 12 de Março de 2025.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO – ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Regimento Interno desta Casa Legislativa.

CONSIDERANDO a necessidade de compor as Comissões Permanentes da Câmara Municipal;

CONSIDERANDO a importância da participação dos vereadores nas atividades legislativas e na análise das matérias que tramitam nesta Casa;

RESOLVE:

- Art. 1º Nomear a Comissão Permanente de Economia, Agricultura, Indústria, Comércio, Turismo, Transporte, Segurança e Defesa do Consumidor para o biênio 2025-2026.
- Art. 2º A Comissão Permanente de Economia, Agricultura, Indústria, Comércio, Turismo, Transporte, Segurança e Defesa do Consumidor será composta pelos seguintes integrantes:
 - 1. Presidente: RAIMUNDO NONATO MORAES SALAZAR
 - 2. Relatora: ANNE KAROLLINE DA CONCEIÇÃO SANTOS
 - 3. Membro: ELISEU ARAÚJO DE SOUSA
 - 4. Suplente: ARLETE OLIVEIRA NUNES

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos retroativos a 21 de Fevereiro de 2025, revogam-se as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIS GONZAGA DO MARANHÃO, ESTADO DO MARANHÃO, EM 12 DE MARÇO DE 2025.

GREISON RIBEIRO ARAUJO

Presidente da Câmara Municipal de São Luís Gonzaga do Maranhão